

Kurz Sitzung des FSR Psy - 25.07.2019

Tagesordnungspunkte

1. Protokolle hochladen
2. Website
3. Abstimmungsverfahren
4. ESE
5. Jahresgespräch mit dem Qualitätsmanagement
6. Statistik Tutorium
7. Finanzen für die ESE
8. Pullover

Protokollantin: Esther Blum

Name	Anwesend (Ja/Nein)
Apel, Katharina	Nein
Arns, Jessica	Ja
Badenhoop, Luise	Nein
Blum, Esther	Ja
Born, Verena	Nein
Heidecke, Daphne	Ja
Hulsmans, Nik	Ja
Jung, Alina	Ja
Otto, Esra	Nein
Seeger, Sophie	Ja
Zane, Sofia	Nein

5 von 10 Fachschaftsratsmitgliedern sind anwesend. Alle Anwesenden sind stimmberechtigt. Jeder Fehlende ist entschuldigt.

Im Anbetracht der Hitze hat die Sitzung in einem kleinen und kurzen Rahmen stattgefunden.

1. Protokolle hochladen

- Erneut ist angemerkt worden, dass Protokolle auf der Website fehlen würden, dies sollte aber eigentlich nicht der Fall sein. Vermutlich erscheint dies, weil in der letzten Zeit weniger FSR-Sitzungen stattgefunden haben

2. Website

- Die Website des FSR Psy soll in den Semesterferien erweitert werden
 - Arbeitsgruppen werden mit E-Mail und Foto vorgestellt
 - E-Mail Adressen, eigens für die Arbeitsgruppen sollen erstellt werden
 - Eine allgemeine ESE-Information soll auf der Website verfügbar sein
 - Das Gruppenfoto, welches am 15.05.2019 aufgenommen wurde, soll eingestellt werden
- Nik möchte die Arbeiten an der Website übernehmen

3. Abstimmungsverfahren

- Das Abstimmungsmodul von Trello soll in Zukunft genutzt werden, um Abstimmungen, die sonst in der WhatsApp-Gruppe stattgefunden hätten, zu ersetzen
- Es muss noch einmal genauer in der Satzung nachgelesen werden, wie Abstimmungen geregelt werden und wie diese Prozentual aufgeteilt sind

4. ESE

- die ESE-Organisation ist durch das gestrige (24.07.2019) Treffen geregelt worden

5. Jahresgespräch mit dem Qualitätsmanagement

- Daphne wird Frau Fröhlich eine E-Mail schreiben, um ein Termin für ein Gespräch zu vereinbaren

6. Statistik-Tutorium

- Herr Kuhlmann und Herr Kleinke haben beide eigene Tutorien und Übungen für ihre Professuren organisiert. Der FSR stellt sich die Frage, ob die beiden Einheiten nicht dieselbe Funktion für die zukünftigen Studierenden erfüllen
- Beide Professoren werden kontaktiert, um eine Lösung zu finden. Denn die organisierte Statistik Übung von Herr Kuhlmann, als auch das Selbststudiumszenrum von Herrn Kleinke werden vom FSR als sinnvoll erachtet

7. Finanzen für die ESE

- Bis heute bestand die Idee, dass jede Arbeitsgruppe der ESE-Organisation nicht mehr als 500€ ausgeben darf. Jedoch ist diese Regelung vermutlich nicht von jeder Arbeitsgruppe umsetzbar
- Deswegen soll eine Fachschaftsvollversammlung am 27.08.2019 stattfinden, um darüber abstimmen zu lassen, ob der FSR mehr als 500€ für die ESE ausgeben darf
- Bis zum 27.07.2019 muss zur FVV öffentlich eingeladen werden

8. Pullover

- Daphne kümmert sich per E-Mail um einen Termin für das Gespräch mit Scientibus

Die Sitzung wurde um 13:17 Uhr geschlossen.